



立即發佈：2021 年 1 月 14 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長和紐約長老會醫院宣佈將在華盛頓高地設立 2019 冠狀病毒病疫苗接種新站點

華盛頓堡軍械庫站點為 65 歲以上的紐約民眾提供預約後才能接種疫苗的服務

在與威爾康奈爾醫學院和哥倫比亞大學歐文醫學中心的合作下，疫苗接種新站點得以成立

預約安排途徑為[紐約長老會醫院連線線上患者門戶](#)

安德魯 M. 葛謨州長和紐約長老會醫院 (NewYork-Presbyterian) 今天宣佈將在華盛頓高地 (Washington Heights) 的華盛頓堡軍械庫 (Fort Washington Armory) 為紐約民眾設立 2019 年冠狀病毒病 (COVID-19) 疫苗接種新站點。該站點位於 169 號大街 (169th Street) 街角的華盛頓堡大道 (Fort Washington Avenue) 216 號處。該站點在與威爾康乃爾醫學院 (Weill Cornell Medicine) 和哥倫比亞大學 (Columbia University) 歐文醫學中心 (Irving Medical Center) 展開的額外合作下建成，該站點將從 1 月 14 日起為 65 歲以上的人員提供預約後才能接種疫苗的服務。

紐約州的疫苗供應由聯邦政府而限制。根據聯邦指示，本州要為現在有資格接種 2019 冠狀病毒病疫苗的超過 700 萬個紐約民眾進行接種，但每週只能從聯邦政府獲得 30 萬劑疫苗。這樣一來，每天可安排的預約數不僅要視華盛頓堡軍械庫的供應量而定，也要視全州的供應量而定。

「2019 冠狀病毒病疫情加劇了社會上和醫療系統中已有的不平等現象。隨著我們繼續抗擊這一病毒，我們還要與不平等作鬥爭，」葛謨州長表示。「紐約長老會醫院是疫苗項目開展早期最有效率的醫院之一。現在我們與他們和疫苗公平工作組 (Vaccine Equity Task Force) 合作，一起在社區中擴大這項工作的實施範圍。在此類合作關係下，我們將保障紐約有色民眾不會落後。」

紐約長老會醫院總裁兼首席執行官史蒂芬·J·科文 (Steven J. Corwin) 博士表示，「2019 冠狀病毒病在我們社區造成了不幸的傷亡。在經過近一年的前線努力後，現在我們終於能與這一致命病毒作鬥爭。我們很驕傲能與葛謨州長和州政府一起為盡可能多的紐約民眾接種疫苗，並開始恢復健康，為我們所喜愛的城市重建活力。」

紐約長老會醫院中 65 歲以上的患者可使用哥倫比亞醫生網 (ColumbiaDoctors)、威爾康乃爾醫學院和紐約長老會醫院的[連線線上患者門戶 \(Connect online patient portal\)](#) 進行預約。無連接賬戶的患者，以及不是哥倫比亞醫生網、威爾康乃爾醫學院和紐約長老會醫院的 65 歲以上人士可訪問 [VaccineTogetherNY.org](#) 網站創建賬戶。

軍械庫允許輪椅通行，且滿足《美國殘障人士法案 (Americans with Disabilities Act, ADA)》中的通行標準。此外，該站點還配有可講西班牙語和英語的醫療人員。未預約的 65 歲以上紐約民眾可乘坐 A 線和 C 線火車前往該站點。A 線和 C 線火車的停靠站為百老匯 (Broadway) 和 168 號大街 (168th Street)。

華盛頓堡軍械庫疫苗站點的設立是葛謨州長設立的疫苗站點擴大網絡的延續，旨在加大優先級別醫療工作者的接種率，並為最新符合接種要求的紐約民眾接種。紐約已經在雅各布 K. 賈維茨中心 (Jacob K. Javits Center)、威徹斯特郡中心 (Westchester County Center)、紐約州博覽會中心 (New York State Fair Expo Center) 和鐘斯海灘 (Jones Beach) 開設了四個有本州運作的疫苗站點，1 月 15 日，星期五上午 8 點將在紐約州立大學奧爾巴尼校區 (SUNY Albany) 再增開一處站點，未來幾天還將按期再開設 15 個站點。

此外，這一站點進一步促進了葛謨州長要求公平平等分配 2019 冠狀病毒病疫苗的目標。2020 年年底，葛謨州長宣佈啟動由州務卿羅薩納·羅薩多 (Rossana Rosado)、總檢察長勒蒂夏·詹姆斯 (Letitia James)、全美城市聯盟主席兼執行長馬克·莫瑞爾 (Marc Morial) 和第一保健公司 (Healthfirst) 總裁兼執行長帕特·王 (Pat Wang) 主持的[紐約疫苗公平工作組](#)。工作組自成立以來就打破疫苗接種的障礙，確保在全州範圍內公平分配疫苗，努力確保脆弱和服務不足的社區不會落後。

阿德利阿諾·艾斯巴拉特 (Adriano Espaillat) 代表表示，「確保全體紐約民眾，而不是更易獲得醫療機構照料的人都能接種 2019 冠狀病毒病疫苗，這點至關重要，這是華盛頓高地的這一大規模疫苗站點是朝著正確方向發展的工作的原因。感謝葛謨州長和紐約長老會醫院為擴大疫苗在我們社區中的分配範圍所做出的努力。這一新站點將有助於確保疫苗不僅能按時分配，還能實現平等分配。」

州務卿兼紐約疫苗公平工作組主席羅薩納·羅薩多表示，「服務匱乏社區曾經，並將繼續是此次疫情期間深受重創的社區。葛謨州長成立了紐約州疫苗平等工作組，作為該工作組的聯合主席，我們將帶頭解決這一問題，並將努力消除屏障，保障 2019 冠狀病毒病疫苗能實現公平分配。紐約長老會醫院的這一疫苗站點是我們地區疫苗網絡的一部分。其將有助於為每個紐約民眾實現公平接種疫苗的機會。」

參議員羅伯特·傑克遜 (Robert Jackson) 表示，「紐約長老會醫院和紐約州衛生廳 (Department of Health) 聯合開展的工作將疫苗站所擴展至北曼哈頓 (Northern Manhattan)，對此我表示感謝。即使英伍德 (Inwood) 和華盛頓高地有著行政區內最高的感染率，但長久以來我們都沒有疫苗站點。在他們的努力下，我所在的選區從現在起將有機會獲得此次疫情期間每個人都需要的疫苗。我期待能繼續與州長辦公室合作加強容載

力，從而滿足我們社區的需求。」

眾議員阿爾·泰勒 (Al Taylor) 表示，「曼哈頓的哈萊姆 (Harlem) 和華盛頓高地受到 2019 冠狀病毒病重創，因此獲得 2019 冠狀病毒病疫苗對於我們社區來說至關重要。在保障北曼哈頓的居民能夠享受平等分配工作上，這一大規模的疫苗站點是個好的開端。感謝葛謨州長和紐約長老會醫院為保障疫苗能夠得到及時和廣泛分配所做的這項工作。我將繼續與我在政府中的合作夥伴一起確保居民能繼續獲得這劑急需的疫苗。」

地方議會成員亞丹尼斯·羅德里格斯 (Ydanis Rodriguez) 表示，「北曼哈頓的幾個 2019 冠狀病毒病指標都是曼哈頓行政區中最高的。得知位於華盛頓高地中心的軍械庫將成為疫苗站點，我對此感到驕傲。感謝葛謨州長和紐約長老會醫院為把軍械庫轉變成為疫苗站點所提供的幫助。我希望這是北曼哈頓即將開放的多個疫苗站點中的第一個。我們現在處於衝刺階段。全體紐約民眾都必須繼續佩戴口罩和保持社交距離，盡自己的一份力。我們將與其他合作夥伴一起確保可撥打電話進行預約，可透過多種語言預約，且我們要優先考慮遭受 2019 冠狀病毒病重創的服務匱乏社區。我將繼續與市、州和聯邦層級的同事一起保障全體紐約民眾的安全。」

紐約民眾如需獲取更多關於 2019 年冠狀病毒病的訊息，請訪問 <https://covid19vaccine.health.ny.gov/>。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)